BEKANNTMACHUNG

Am Dienstag, 27.06.2017, um 19:30 Uhr, findet eine öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde Steffeln, in Steffeln, im Jugend- und Dorfgemeinschaftshaus, statt.

Steffeln, 21.06.2017 Ortsgemeinde Steffeln

gez.: Werner Schweisthal, Ortsbürgermeister

TAGESORDNUNG

öffentliche Sitzung

- 1. Einwohnerfragestunde
- 2. Mitteilungen
- 3. Satzung zur Änderung der Friedhofssatzung der Ortsgemeinde Steffeln
- 4. Erlass einer Satzung über die Erhebung von Friedhofsgebühren der Ortsgemeinde Steffeln
- 5. Internetauftritt: Neugestaltung der Homepage
- 6. Einvernehmen zu Bauanträgen gemäß § 36 BauGB Grundstück Gemarkung Steffeln, Flur 8, Flurstück 31
- 7. Bauleitplanung der Ortsgemeinde Steffeln Aufstellung einer Klarstellungs- und Ergänzungssatzung für die gesamte Ortslage
- 8. Anfragen, Wünsche